

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 15 февраля 1984 г.

№ 28 (13906)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

13 февраля 1984 года состоялся внеочередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

По поручению Политбюро ЦК Пленум открыл член Политбюро, секретарь ЦК КПСС тов. К. У. Черненко.

В связи с кончиной Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова участники Пленума ЦК почтили память Юрия Владимировича Андропова минутой скорбного молчания.

Пленум ЦК отметил, что Коммунистическая партия Советского Союза, весь советский народ понесли тяжелую утрату. Ушел из жизни выдающийся деятель Коммунистической партии и Советского государства, пламенный патриот, ленинец, неутомимый борец за мир и коммунизм.

Находясь по воле партии на важнейших постах партийной и государственной работы, Юрий Владимирович Андропов отдавал все свои силы, знания и огромный жизненный опыт осуществлению политики партии, упрочению ее связей с массами, укреплению экономического и оборонного могущества Советского Союза.

Много внимания уделял Ю. В. Андропов проведению в жизнь выработанной XXVI съездом КПСС и последующими Пленумами ЦК КПСС линии на всемерную интенсификацию производства, ускорение научно-технического прогресса, совершенствование управления народными хозяйствами, усиление ответственности кадров, организованности и дисциплины, на неуклонный рост материального и духовного уровня жизни народа.

Большой вклад внес Ю. В. Андропов в развитие всестороннего сотрудничества стран социалистического содружества, в укрепление единства и сплоченности международного коммунистического и рабочего движения, в поддержку справедливой борьбы народов за свою свободу и независимость. Под его руководством последовательно и настойчиво осуществлялся на международной арене ленинский внешнеполитический курс нашей партии и государства — курс на устранение угрозы термо-

ядерной войны, на твердый отпор агрессивным проектам империализма, на упрочение мира и безопасности народов.

Пленум подчеркнул, что в эти скорбные дни коммунисты, весь советский народ еще теснее сплачивают свои ряды вокруг ленинского Центрального Комитета партии, Политбюро ЦК КПСС, полны решимости беззаветно бороться за претворение в жизнь ленинской внутренней и внешней политики партии. Участники Пленума ЦК выразили глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Пленум ЦК рассмотрел вопрос об избрании Генерального секретаря ЦК КПСС.

По поручению Политбюро ЦК с речью по этому вопросу выступил член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР тов. Н. А. Тихонов. Он внес предложение избрать Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. К. У. Черненко.

Генеральным секретарем Центрального Комитета КПСС Пленум единогласно избрал тов. Черненко Константина Устиновича.

Затем на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. К. У. Черненко. Он выразил сердечную благодарность за высокое доверие, оказанное ему Центральным Комитетом партии.

Тов. К. У. Черненко заверил Центральный Комитет КПСС, Коммунистическую партию, что приложит все свои силы, знания и жизненный опыт для успешного выполнения задач коммунистического строительства в нашей стране, обеспечения преемственности в решении поставленных XXVI съездом КПСС задач дальнейшего укрепления экономического и оборонного могущества СССР, повышения благосостояния советского народа, упрочения мира, в осуществлении ленинской внутренней и внешней политики, которую проводит Коммунистическая партия и Советское государство.

На этом Пленум ЦК закончил свою работу.



Генеральный секретарь
Центрального Комитета
Коммунистической
партии Советского
Союза
Константин Устинович
ЧЕРНЕНКО

ПАРТИЯ И НАРОД ЕДИНЫ ГОРЯЧЕЕ ОДОБРЕНИЕ МОБИЛИЗУЕМ ВСЕ СИЛЫ

Как только было передано по радио информационное сообщение о внеочередном Пленуме ЦК КПСС, в трудовых коллективах завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского началось его горячее обсуждение.

Сельмашевцы полностью одобряют избрание Генеральным секретарем ЦК нашей партии Константином Устиновичем Черненко — активного борца за претворение в жизнь идеалов коммунизма, внесшего крупный вклад в построение в нашей стране общества развитого социализма, главная цель которого — рост

благосостояния советских людей.

Выступая с речью на Пленуме, К. У. Черненко подчеркнул, что КПСС будет и впредь направлять все свои усилия для достижения этой цели. Значительные средства, отметил при этом Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ К. У. Черненко, пойдут на социальное развитие нашего общества, на более полное удовлетворение запросов советских тружеников.

С одобрением восприняли мы слова товарища К. У. Черненко о том, что еще активнее будет вестись борьба за повышение

эффективности и качества всей нашей работы, за укрепление дисциплины и организованности.

К. У. Черненко подтвердил, что в нынешней опасно обострившейся международной обстановке КПСС будет настойчиво отстаивать дело мира, проявлять бдительность и выдержку, крепить оборонную мощь страны и взаимодействие стран социалистического содружества. В этом мы видим преемственность курса партии, выработанного на ноябрьском (1982 г.), июньском и декабрьском (1983 г.) Пленумах ЦК КПСС.

Л. ВОРОБЬЕВА,
штамповщица завода им. Ухтомского, кавалер ордена Ленина.

та обогащения твердых топлив будут стремиться разрабатывать и создавать более совершенные и эффективные образцы техники и технологии, вносить весомый вклад в научно-технический прогресс.

Уверенность в будущем придает нам сил в труде. Будем и впредь увеличивать вклад науки в укрепление экономического потенциала родной страны.

Такое мнение нашего коллектива, который встретил решение внеочередного Пленума ЦК КПСС с большим удовлетворением и воспринял как реалистическую, наполненную оптимизмом и уверенностью инициативную производственную программу.

М. ДАВЫДОВ,
заведующий отделом Института обогащения твердых топлив.

Неизмеримо горе строителей и монтажников Красковского СМУ-1 строительного-монтажного треста Минпромстройматериалов в связи с кончиной Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР, Героя Социалистического Труда Юрия Владимировича Андропова. Оборвалась жизнь выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, пламенного патриота социалистической Родины, неутомимого и непоколебимого борца за мир, за коммунизм.

Речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко на внеочередном Пленуме Центрального Комитета КПСС вновь подтвердила курс нашей партии на священную борьбу за прочный мир, укреп-

ление экономического и оборонного могущества родной Отчизны, повышение благосостояния советских людей, последовательное выполнение решений декабрьского (1983 г.) Пленума Центрального Комитета КПСС, на котором отмечалась также необходимость реального улучшения дел в строительстве.

Мы, строители, заверяем родную Коммунистическую партию, что еще в большей степени мобилизуем все свои силы, резервы и ресурсы, чтобы добиться наибольшей эффективности в освоении капитальных вложений на многочисленных объектах.

Г. ГУЩИНА,
бригадир маляров, депутат Люберецкого горсовета, лауреат премии советских профсоюзов.

ОСТАЕТСЯ ВАЖНЕЙШЕЙ ЗАДАЧЕЙ

С интересом ознакомились животноводы племсовхоза «Фоминское» с материалами февральского Пленума ЦК КПСС, переданными по радио и телевидению. С удовлетворением мы отметили, что Политбюро и весь Центральный Комитет КПСС, несмотря на большую утрату, которую понесла наша партия в лице Юрия Владимировича Андропова, твердо держат курс на укрепление мира во всем мире.

Среди тружеников нашего хозяйства за время, прошедшее после ноябрьского (1982 г.) и декабрьского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС, проделана боль-

шая работа по улучшению организации труда, укреплению дисциплины, стабилизации коллектива. Она дала свои результаты. Совхоз «Фоминское» все чаще стали называть в числе хозяйств, перевыполняющих государственные планы. Вот и в нынешнем году мы стартовали уверенно, в январе продали 30 тонн молока дополнительно к заданию, а план двух с половиной месяцев по продаже этого продукта намерены завершить к дню выборов в Верховный Совет СССР.

З. АВЕРИНА,

Уверенность и оптимизм

С большим вниманием слушали сотрудники Института обогащения твердых топлив информационное сообщение о внеочередном Пленуме ЦК КПСС и речь на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко. В то время, когда скончался Юрий Владимирович Андропов, когда коммунисты и весь советский народ с глубокой скорбью переживали тяжелую утрату, слово партии еще больше укрепило в сердцах и умах людей уверенность в неизменности нашего курса на дальнейшее совершенствование развитого социализма, на сохранение мира, на заботу о благо человека. Стратегия партии, выработанная на XXVI съезде КПСС, конкретизированная в решениях ноябрьского (1982 г.),

июньского и декабрьского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС и нашедшая одобрение и поддержку всего советского народа, претворяется в жизнь и будет впредь неуклонно осуществляться.

В речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко подчеркнута важность реализации указаний декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС о сверхплановом повышении производительности труда и дополнительном снижении себестоимости продукции. Все это делается ради дальнейшего повышения жизненного уровня советского человека. Одобрив целиком и полностью положения речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко, ученые, сотрудники Институ-

Объединение „Петровское“: ступени роста

ВО ИМЯ ЧЕЛОВЕКА, ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА

Как к празднику советской демократии идут к выборам в Верховный Совет СССР труженники племобъединения «Петровское», готовят ему достойную встречу. Животноводы головного предприятия обзались к 4 марта завершить план двух с половиной месяцев по молоку. Слово их не расходится с делом: в январе получили от каждой коровы почти по 500 килограммов, на 23 кг больше, чем за соответствующий месяц прошлого года.

Такой же подарок готовят к дню выборов и животноводы племсовхоза «Фоминское». На их счету уже более 30 тонн продукции, реализованной сверх плана. Передовые доярки этого хозяйства настойчиво борются за шестистычный рубеж и уже получили по 500 и более килограммов молока от коровы.

Высок политический и трудовой настрой среди растениеводов. Сезон весенних полевых работ они готовят с энтузиазмом, ведь согласно обязательствам им предстоит произвести около 200 тысяч центнеров кормовых единиц, продать государству 1300 тонн картофеля.

Наш коллектив сознает, что продукция полей и ферм очень нужна для блага советских людей, что ее требуется с каждым годом все больше, и старается трудиться с полной отдачей.

За годы, прошедшие со дня последних выборов в Верховный Совет СССР, значительно укрепилась кормовая база — основа успехов в животноводстве, причем в основном за счет повышения урожайности кормовых культур. Если в 1979 году с каждого гектара было получено по 40 центнеров сена, многолетних трав, то в минувшем — по 56, на 300 центнеров повысился сбор корнеплодов с каждого гектара, что дало возможность увеличить поголовье крупного рогатого скота, получать более высокие надоя и привесы. Продажа молока за годы от выборов до выборов выросла на 15,3 процента, племякота — на 37,8 проц.

Государство щедро поощряло и поощряет животноводов и земледельцев за удерживать и за производственную сверх плана продукцию. Это и высокие правительственные награды и денежные премии и ценные подарки от коров до автомобиля. В ответ на них труженники объединения берут на себя более напряженные обязательства по раздоя коров, выращиванию племенного молодняка, получению урожаев. Специалисты помогают

им вскрывать и вводить в действие новые резервы. Их много. Племобъединение располагает обширными сельскохозяйственными угодьями. Если сравнить отдалу земли по совхозам, то она очень разная. Выход коров с одного гектара в прошлом году составил на головном предприятии 82 центнера к. е., в совхозе «Фоминское» — 46, в «Ульянино» — 44, а в совхозе «Мальшево» — лишь 36.

Наш машинно-тракторный парк ежегодно пополняется новой техникой. Но все ли из 136 механизаторов хорошо знают свои машины, берегут и эффективно используют? К сожалению, нет. Животноводам объединения доверяют высокопродуктивный племенной скот. Пестрота в надоях и привесах свидетельствует о том, что еще не все доярки и телятницы стали квалифицированными мастерами своего дела. Вот почему руководство, партия, профсоюзная и комсомольская организации концентрируют сейчас свое внимание на работе с людьми. Это и профессиональная учеба, и повышение политического уровня, и укрепление трудовой и технологической дисциплины.

Мы возлагаем большие надежды на коллективный подряд, который в этом году внедряется во всех наших хозяйствах, а в племсовхозе «Фоминское» уже принес свои ощутимые результаты. На новую форму организации труда переходят у нас земледельцы и животноводы.

Строительство жилья, детских учреждений, культурных предприятий широко ведется в нынешней пятилетке: поможет нам бороться с текучестью кадров, будет действовать стабилизация всего коллектива, а кость его надежный. Это наши замечательные операторы машинного доения Л. Н. Миронова, В. И. Чугунова, Е. И. Михалева, А. А. Васильева, М. И. Федосова, А. Е. Кулакова, Р. П. Сидорова, А. И. Машенко, телятницы Т. Я. Панкратенкова, М. М. Виноградова, зеньковцы по выращиванию кормовых культур В. В. Холмова, В. С. Немцев, бригадиры Е. И. Майченко, М. И. Кашеверова и многие, многие другие. Среди наших специалистов два имеют ученую степень кандидаты наук, у многих солидные знания, большой практический опыт, хорошие организаторские способности, высокая партийная принципиальность. Коллективу, где есть такие люди, любые задачи по плечу.

Н. МИХАЙЛЮТА,
секретарь парткома.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

За последние пять лет в развитие материально-технической базы племобъединения «Петровское» вложено 16,1 млн. рублей. Они израсходованы на строительство коровников, телятников, хранилищ для кормов, жилья, объектов культурно-бытового назначения, новых сельскохозяйственных машин и т. д. Энерговооруженность, одного работающего возросла с 29,2 лошадиных сил в 1979 году до 31,5 в 1983-м.

Увеличилось количество произведенной и реализованной продукции. Если в 1979 году было получено 12783 тонны

молока, то в 1983-м — 14111, продано соответственно 11916 тонн и 13740. Валовой привес крупного рогатого скота в 1979 году составил 961 тонну, в 1983-м — 1171, продажа племенных животных возросла с 791 до 1090 голов.

Повышается продуктивность в животноводстве. В 1979 году от фуражной коровы полу-

чено по 4250 кг молока, в прошлом — по 4465. Средне-суточный привес крупного рогатого скота увеличился за эти годы на 50 грамм.

Об укреплении кормовой базы племобъединения говорят такие цифры: в 1979 году с 1 гектара собрали по 40 ц к. е., в 1983-м — по 47.

Рост производительности труда в этот период характеризуется следующими показателями: в 1979 году на каждого работающего в сельском хозяйстве приходилось произведенной продукции в денежном выражении на 6219 рублей, в 1983-м — на 6538.

К ВЫСОКИМ РУБЕЖАМ

Во втором году пятилетки шестистычный рубеж по надоям молока от фуражной коровы покорили восемь операторов племобъединения «Петровское», в третьем — десять. Все они с головного предприятия.

В четвертом году пятилетки социалистическое обязательство одолеть шестистычный рубеж взяли на себя шесть передовых мастеров животноводства из племсовхозов «Ульянино» и «Фоминское». Среди них — Н. И. Макарова (на снимке).

Нина Ильинична трудится в племсовхозе «Фоминское» в подрядной бригаде животноводов. В прошлом году вместе с напарницей ветераном хозяйства Анной Андреевной Трофимовой она получила от каждой коровы в своей группе по 5323 кг молока, добившись солидного «плюса» к результату 1982 года: 616 кг! В минувшем месяце надоя в их группе составил более 500 кг молока. А это значит, что фоминские доярки верны своему слову.



НАГРАДЫ РОДИНЫ

В коллективе племобъединения, который на сегодняшний день насчитывает более 1500 человек, трудится много замечательных мастеров своего дела. Их вклад в развитие сельской хозяйства высоко оценен Родной. Только за последние пять лет награждены 9 человек. Это оператор машинного доения Токарского молочно-комплекса Л. Н. Миронова, удостоенная звания Героя Социалистического Труда, телятница Т. Я. Панкратенкова — кавалер ордена Трудового Красного Знамени, начальник цеха кормопроизводства В. Е. Селезнев — кавалер ордена Дружбы Народов, механизатор полевая В. В. Холмова и оператор доения Е. И. Михалева, заслужившие ордена Трудовой Славы III степени. Четыре человека награждены медалями «За трудовое отличие» и «За образование Ичкероземля».

Г. ХОИНА,

Двумя ровными рядами выстроились телятники и коровники с примыкающими к ним выгульными площадками. Здесь же — сенильные сараи, сенажники и силосные траншеи, кормоцех. А вот еще одна, но еще не законченная постройка — бытовое здание для животноводов. Много, очень много средств вложило государство в сооружение производственных и бытовых объектов в нашем совхозе «Мальшево»! Добиться, чтобы эти большие затраты окупились продукцией — главная забота мальшевских животноводов. В последние годы все более четко выдерживается курс специализации нашего хозяйства на выращивании племенных телочек для пополнения дойных стад объединения и других хозяйств. Показатели на этом участке работы улучшаются. Если в 1981 году мы подготовили 316 нетелей, то в 1983-м уже 610.

Мы понимаем, что находимся пока на полпути к освоению проектной мощности нетельного комплекса, и приложим все силы, чтобы как можно быстрее

НА ПОДЪЕМЕ

добиться цели. Для этого нам надо в первую очередь укрепить кормовую базу, улучшить уход за молодняком, чтобы телочки быстрее набирали вес и превращались в продуктивных коров. В отношении ухода нашим животноводкам есть с кого брать пример. Высоких средне-суточных привесов телат добивается, например, В. Н. Новикова, другие телятницы.

Еще много предстоит поработать коллективу совхоза над повышением экономических показателей. В этом году мы впервые вышли в число рентабельных, получили денежную прибыль более 100 тыс. рублей. Но не обольщаемся: нам опять же помогло встать на ноги государство, увеличив закупочные цены на продукцию. Предстоящие задачи нам ясны, и есть уверенность, что мы их решим в скором времени.

Т. МИНАЕВА,
бригадир по выращиванию молодняка, член парткома.

В БУДНЯХ ВАЖНЫХ СТРОЕК

ТРУДНО перечислить производственные и культурно-бытовые объекты, построенные за последние годы в хозяйствах племобъединения «Петровское» — так велик их перечень. Но жизнь идет вперед, предъявляет новые требования к социальному развитию, и строительство продолжается.

Так уж сложились обстоятельства, что в первую очередь у нас расширялись производственные мощности, и нашим животноводам и земледельцам приходилось временно мириться с нехваткой жилья, детских учреждений, торговых предприятий клубов. Теперь, когда производственная база в основном создана, упор делается на социальную культуру. В титульном списке — самые разнообразные объекты. Одни войдут в эксплуата-

цию в этом году, другие — в ближайшие годы. Назову наиболее значительные.

В жилом микрорайоне ГПЗ «Петровское» в скором времени будет закончен 9-этажный дом на 144 квартиры, начнется строительство еще одного, такого же. Здесь же скоро примет покупателей торговый центр.

На май назначен ввод жилого дома и в племсовхозе «Фоминское».

В соседнем с ним хозяйстве — «Ульянино» — будет свой клуб, столовая, банно-прачечный комбинат, расширятся теплотрассы. Во втором полугодии планируется заселить 5 коттеджей приусадебного типа, а также их строится 15. Намечается завершить газификацию поселка.

Будет развиваться свиноводство: в племсовхозе «Ульянино» начнется строительство свинокомплекса.

А вот перечень объектов, которые намечается построить в совхозе «Мальшево»: очистные сооружения, санпропускник, клуб, 18-квартирный дом, коттеджи, детский комбинат, автодороги к сельскохозяйственным угодьям. Большие средства отпущены на благоустройство поселка, газификацию.

Только в наступившем году по племобъединению «Петровское» предстоит освоить 5,1 млн. рублей капиталовложений.

М. ВАСИЛЬЕВА,
старший прораб отдела капитального строительства.

ХОЗЯЕВА ЗЕМЛИ

Животноводы нашего совхоза показали нам хороший пример, первыми начали внедрять коллективный подряд и добились хороших результатов. Они не только увеличили продажу молока и мяса, но и снизили трудовые затраты на их производство. В 1982 году на получение 1 ц молока расходовалось около 4 человеко-часов, а уже в 1983-м — чуть больше трех, на 1 ц мяса — соответственно 30 ч/часов, теперь 22 с небольшим.

В этом году новую организацию труда внедряют и расте-

животноводы. Хозрасчетное подрядное задание получила бригада В. И. Коленикина. Для нее разработан и полный севооборот. Коллектив принял на себя высокие социалистические обязательства по урожайности культур и активно готовится к сезону весенних полевых работ. Он должен проявить себя подлинным хозяином земли, а мы специалисты агрономической, инженерной и экономической служб, ему поможем.

Н. ВАЛИКОВА,
главный агроном племсовхоза «Фоминское».

